

ప్రతిపక్షాలకు ఓట్లు అడిగే నైతిక హక్కు లేదు

- తెలంగాణ పథకాలను వారి పాలిత రాష్ట్రాల్లో అమలు చేయాలి
- సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో దేశంలోనే తెలంగాణ ముందంజ
- సీఎం కేసీఆర్ హుస్సాబాద్ ప్రచార సభకు తరలిరావాలి
- రైతు రుణ విమోచన సమితి చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకన్న, జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న రైతు రుణ విమోచన చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకన్న, జడ్పీ చైర్మన్ సుధీర్ కుమార్

ఎల్లతుర్తి, అక్టోబర్ 14 : రాష్ట్రంలో త్వరలో జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడిగే నైతిక హక్కు ప్రతిపక్షాలకు లేదని రాష్ట్ర రైతు రుణ విమోచన సమితి చైర్మన్ నాగుర్ల వెంకన్న, హనుమకొండ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం హుస్సాబాద్ లో జరుగుతున్న సీఎం కేసీఆర్ మొదటి ప్రచార ప్రజాఅభివృద్ధి సభ విజయవంతం కోసం మండలంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో వారు శనివారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ మొదటగా హుస్సాబాద్ ను సెంటిమెంట్ గా భావించి, ఇక్కడి నుంచే ప్రచారం మొదలు పెడుతున్నారన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు మొదటగా తాము పాలిస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఇక్కడి పథకాలను అమలు చేసిన తర్వాతే ఓటు అడగాలన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడే నాటికి చివరి రాష్ట్రంగా

ఉండేదని, ఇప్పుడు దేశంలోనే మొదటి రాష్ట్రంగా ఉండ న్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత రైతులకు మిషన్ కాకతీయ, ఎకరాకు రూ.10వేల రైతు బంధు, రైతు బీమాను అందించడంతో పాటు కాశేశ్వరం, దేవాదుల ద్వారా సాగునీటిని, 24 గంటల ఉచిత కరెంటు అందించారన్నారు. ఇటీవల రైతులకు రూ.లక్ష రుణమాఫీ కూడా చేశామని గుర్తు చేశారు. వృద్ధులకు రూ.2016, దివ్యాంగులకు రూ.4016 పింఛన్ అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని అన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ కింద పేదరిక ఆడపిల్లల పెళ్లికి ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇదివరకు ఆంధ్రాలో ఎకరం భూమి అమ్మితే తెలంగాణలో 20 ఎకరాలు వచ్చేదని, ప్రస్తుతం తెలంగాణలో ఎకరం అమ్మితే రూ.కోటి పైగా ధర పలుకుతుందన్నారు. ప్రతిపక్షాలు అమలు కాని మేనిఫెస్టో ప్రక

టించారని, ప్రజలు మోసపోవద్దన్నారు. పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. ఆదివారం హుస్సాబాద్ లో జరిగే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా అభివృద్ధి బహిరంగ సభకు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో భీమదేవరపల్లి ఇన్చార్జి శోభన్ కుమార్, డాక్టర్ ప్రతీక్, సాసెటీ చైర్మన్ శ్రీపతి రవీందర్ గౌడ్, వైస్ ఎంపీపీ తంగడ నగేశ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గొడిశాల సమ్యక్ గౌడ్, సాసెటీ వైస్ చైర్మన్ మునిగడప శేషగిరి, మార్కెట్ డెవలప్మెంట్ తంగడ మహేందర్, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు కడారి రాజు, నాయకులు గొల్లె మహేందర్, సర్పంచ్ కొమ్మిడి నిరంజన్ రెడ్డి, యూత్ అధ్యక్షుడు కొమ్మిడి మహిపాల రెడ్డి, పెద్ది శ్రీనివాస రెడ్డి, మదనమోహన్ రావు, అల్లకొండ రాజు, లోక్ సూర్యు, జంగం రాజు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు కేజీబీవీ విద్యార్థిని ఎంపిక

వేలేరు, అక్టోబర్ 14 : రాష్ట్ర స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు వేలేరు కేజీబీవీ విద్యార్థిని శ్రీవాణి ఎంపికైనట్లు ఎస్వో ప్రవంతి తెలిపారు. ఇటీవల హనుమకొండ జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ సెకటరీ టీ రాజేంద్రన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన మహిళల సీనియర్స్ నెలక్ష స్పెల్ ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థిని శ్రీవాణి ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వేర్కొన్నారు. ఆది, సోమవారాల్లో కేయాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి సీనియర్స్ మహిళల సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో జిల్లా తరుపున శ్రీవాణి పాల్గొననున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీవాణిని ఎస్వోతోపాటు పీకాటి కిరణ్మయి, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



శ్రీవాణి

దుర్గాదేవి ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా రాంబాబు

భీమదేవరపల్లి, అక్టోబర్ 14 : ముల్కనూరు లోని వివేకానంద యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పదేళ్లుగా నిర్వహిస్తున్న దుర్గాదేవి నవరాత్రోత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడిగా ఖైరి రాంబాబు ఏక గ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. అలాగే, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా గుండెటి శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సకి నాల రమేశ్, ఉపాధ్యక్షుడిగా పిల్లల శ్రీధర్, కోశాధికారిగా గణవేన విజయ్, కమిటీ సభ్యులుగా పిల్లల రమేశ్, ఖైరి సదానందం, పోతుగంటి రాకేశ్, గుడికందుల కిశోర్, దూలం జగన్, పెట్టం యుగేందర్, గుడికందుల శ్రీకాంత్, ఉడుత శ్రీనాథ్, బసవరాజు రమేశ్ ఎన్నికయ్యారు.



పిల్లలకు పిండి వంటకాలు అందజేస్తున్న అనిల్ చందర్ రావు

నేడు హుస్సాబాద్ లో సీఎం బహిరంగ సభ

భీమదేవరపల్లి, అక్టోబర్ 14 : హుస్సాబాద్ పట్టణంలో ఆదివారం సీఎం బహిరంగ సభ జరుగుతుందని జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం మండలంలోని ముల్కనూరులో మండల ఇన్చార్జిలు మేడిపల్లి శోభన్ బాబు, బోయినపల్లి ప్రతికారావుతో కని విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని సీఎం కేసీఆర్ హుస్సాబాద్ నుంచే మొదలు పెడుతున్నారన్నారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో నిత్యం కరెంటు కొతలు, సాగు, తాగు నీరు లేక ప్రజలు తీవ్ర అవస్థలు పడిన విషయం అందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. తెలంగాణ వచ్చాక సీఎం కేసీఆర్ మొదటి ప్రాధాన్యం కరెంటు,

సాగు, తాగునీటికే ఇచ్చారన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలకు కరెంటు కొతలు లేకుండా 24 గంటలు సరఫరా చేస్తున్నారన్నారు. దీంతోపాటు చెరువుల్లో పూడికతీత, కాశేశ్వరం, పాలమూరు వంటి పథకాలను ప్రవేశపెట్టి చెరువులన్నీ నింపుతున్నారన్నారు. దాదాపు ప్రతి జిల్లాలో మెడికల్ కళాశాలలు, గురుకులాలు ప్రవేశపెట్టి విద్యార్థులకు కార్పొరేట్ కు దీటుగా విద్యనందిస్తున్నారని తెలిపారు. పేదల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ నిరంతరం పాటుపడుతున్నారన్నారు. మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్ లో మేనిఫెస్టో విడుదల చేసి ఆదివారం మధ్యాహ్నం సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు హాజరవుతారని తెలిపారు. సభకు లక్ష

- లక్షమంది జన సమీకరణ
- జడ్పీ చైర్మన్ మారెపల్లి సుధీర్ కుమార్

మందికి పైగా ప్రజలు వచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నారన్నారు. సమావేశంలో ఎంపీపీ జక్కల అనిత, జడ్పీటీసీ వంగ రవి, మాజీ ఎంపీపీ సంగ సంతోష్, వైఎస్ ఎంపీపీ మాడుగుల ఎగ్నా, సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షుడు గూడెల్లి రాజరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు మండల సురేందర్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మార్కెట్ మహేందర్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు మాడుగుల కొంరయ్య, ఎంపీటీసీలు బొల్లంపల్లి రమేశ్, అప్పని పద్మ, షరీఫాద్దీన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనిగిరం సదానందం, మ్యాక లాజరస్, సల్మా తిరుపతి, తిరుపతిరావు, మాడిశెట్టి కుమార స్వామి, ఏనుగు సురేందర్ రెడ్డి, ఏనుగు సత్యవతి, రజనా చారి, మాడుగుల అశోక్ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ



వేలేరు : పీచర గ్రామంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

న్యూనాయంపేట/కాజీపేట/భీమదేవరపల్లి/వేలేరు/ధర్మసాగర్/కమలాపూర్, అక్టోబర్ 14 : జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు తీర్కక్క పూలతో బతుకమ్మలను వేర్చారు. సాయంత్ర గ్రామాలు, పట్టణాల్లోని ఆలయాల ఆవరణలో ఆడిపాడారు. గ్రేటర్ పరిధిలోని 31,49వ డివిజన్లతో పాటు కాజీపేటలోని రైల్వే దేవాలయ సముదాయం, విష్ణుపురిలోని శ్వేతార్క దేవాలయం, సోమడిలోని సోమేశ్వ స్వామి, భక్తాంజనేయస్వామి, డిజిల్ కాలనీలోని అభయంజనేయస్వామి, మల్లికార్జునస్వామి దేవాలయాలు బతుకమ్మలను తీసుకొచ్చిన మహిళలతో నిండిపోయాయి. స్థానిక సీఐ సాధారణ నేతృత్వంలో ఎన్నె

- కనుల పండువగా వేడుకలు
- తీర్కక్క పూలతో బతుకమ్మలను వేర్చిన మహిళలు
- సాయంత్రం ఆలయాల వద్ద ఆటపాట
- అన్ని గ్రామాల్లో రంగు పూల సందడి

లలిత సిబ్బందితో బారీ బండ్లున్న నిర్వహించారు. అలాగే, భీమదేవరపల్లి మండలం, వేలేరు, ధర్మసాగర్, కమలాపూర్ మండలాల్లోని గ్రామాల్లో బతుకమ్మ వేడుకలను మహిళలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో రంగు పూల సందడి నెలకొంది.

సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక బతుకమ్మ

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 14 : తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీక బతుకమ్మ పండుగని చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ చైర్మన్ అన్నమనేని అనిల్ చందర్ రావు అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని శనివారం ఆయన సుబేదారిలోని ప్రభుత్వ బాలికా సదనాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా బాలికా సదనం పిల్లలకు ఆయన బతుకమ్మ పండుగ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. అనంతరం పిండి వంటలను అందజేసి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ పరికి సుధాకర్, చైల్డ్ ప్రాటెక్షన్ ఆఫీసర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



ధర్మసాగర్ : మండల కేంద్రంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



భీమదేవరపల్లి: బతుకమ్మలతో వస్తున్న మహిళలు



కాజీపేట : పట్టణంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



కమలాపూర్ : ఉప్పల్ గ్రామంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు